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slovo starostky obce

Vážení občané, přejeme vám, aby vaše vánoční svátky 
byly plné klidu, míru a pohody. 
Nový rok ať vám přinese mnoho radosti, 
zdraví a úspěchů a dobrou vzájemnou spolupráci 
napříč naší obcí. 
Krásné Vánoce a šťastný nový rok přeje kolektiv 
pracovníků obecního úřadu 
a členové obecního zastupitelstva.

Vážení občané, rok utekl jako voda a máme tu prosinec – 
poslední měsíc letošního roku. Začala doba Adventu. Pro 
mnohé z nás věřím doba zklidnění a zhodnocení uplynu-
lého roku, pro jiné ale bohužel období spojené se stresem, 
nákupy dárků a nekonečnou spirálou úklidů a příprav.
Myslím, že je především důležité zastavit se. Uvědomit si, 
že ty nejdůležitější dárky nejdou koupit – jsou jimi čas, 
který strávíte se svojí rodinou, přáteli, blízkými. Že mnoho 
věcí, které se v prosinci koupí, nám pak během roku přista-
nou ve sběrném dvoře jako nepotřebný odpad. Zatěžujeme 
tak naše peněženky hned několikrát.

Na obci je to doba příprav rozpočtu na další období a také 
hodnocení toho letošního. V letošním roce jsme zrealizo-
vali opravu hasičské zbrojnice v Mitrovicích. Přibyla do ní 
nová toaleta a prostor prošel rekonstrukcí tak, aby vyho-
voval akcím, které se zde konají. Dokončili jsme instala-
ci fotovoltaických panelů na čtyřech obecních budovách a 
založili energetické společenství. Došlo k výstavbě nového 
dětského hřiště v  Tkanovicích. Obec také dále připravu-
je projekty na modernizaci topení a vzduchotechniky v zá-
kladní škole, rekonstrukci kuchyně v  MŠ a v  neposlední 
řadě projekt nové hasičské zbrojnice v Moravičanech. 
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Mou myšlenkou není 
rušit kraje, ani jinak 
formovat státní struk-
turu a už vůbec jakko-
liv dělit už tak malou 
republiku, jako je ta 
naše s  našimi problé-
my a starostmi. Rád 
bych se jenom připojil 
k naším moravským 
mnohaset letým koře-
nům, tradicím, kultuře a radnicím (je jich přes 1500) kde 
hrdě visí po boku naší státní vlajky ta naše zemská. 
Z velké úcty k našim předkům. Nebýt jejich odvahy, hrdin-
ství a krve tak tady nejsme a nemluvíme tak, jak dnes mlu-
víme. Z velké zodpovědnosti k našim potomkům, aby měli 
být na co hrdí i oni.
Zastavte se, prosím, v průběhu ledna 2026 dole na poště, 
kde bude dokument, do něhož můžete zaznamenat Váš ná-
zor o vyvěšení zemské vlajky na budově obecního úřadu. 
Zde vyplníte Vaše jméno a číslo domu. Případně můžete 
využít odkazu zde nebo na našich webových stránkách, kde 
je zřízená elektronická verze tohoto dokumentu. 
Anketa zde:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScBTcEmN-
90caPOTB9VJ037eKQ5F0c6QC1xbLpQa-ECJurl4pA/
viewform     

Díky, Váš místostarosta J. Hroch

Moravská vlajka

Advent na obci nebude zcela klidným obdobím. Chodní-
ky jsou stále v realizaci – přizpůsobujeme se klimatickým 
podmínkám a pokud to počasí dovolí, bude se pokračovat 
průběžně celou zimu. Chci poděkovat zejména obyvatelům 
návsi za milou spolupráci a trpělivost. Budeme nadále oslo-
vovat napřímo občany v úsecích, které se budou zrovna re-
alizovat. 
Chci na závěr roku také poděkovat všem zastupitelům a 
členům kulturní a sociální komise za jejich práci pro obec. 
Také všem, kteří se zapojují do zvelebování všech našich tří 
obcí. Moje velká úcta a obdiv patří všem aktivním členům 
spolků, kteří zajišťují pro obce všechen sportovní, kulturní 
a společenský rozvoj. Věřím, že se všichni budeme mít ještě 
chuť a čas se setkav prosinci na mikulášských akcích, vá-
nočním koncertě anebo zpívání v Doubravici. A že i v roce 
2026 svojí přízní a účastí podpoříte mnoho tradičních i 
netradičních spolkových i obecních akcí. Důležité datum 

bude sobota 6. 6. 2026, kdy se u nás uskuteční Den Mi-
kroregionu Mohelnicko a oslavy 777 let od první zmínky 
obce, určitě si poznačte do nových kalendářů. 
Velké poděkování patří také pracovníkům technických slu-
žeb za jejich práci a úsilí, které vynaložili pro dobro obce. 
Jejich práce je velmi důležitá pro udržení kvality místního 
života. 
Udělali jsem zase kousek práce pro přírodu a pro budoucí 
generace. V sobotu 1. listopadu 2025 proběhla v lokalitě 
Kačení louka, za Moravou výsadba zcela nového remízu. 
Společnými silami zde bylo vysazeno 100 listnatých stromů 
a 240 jedlých keřů, které byly umístěny do dočasné oplo-
cenky.
Místo pečlivě připravili obecní zaměstnanci a na samotnou 
výsadbu dorazilo přibližně 50 dobrovolníků z Moravičan, 
Doubravice a Mitrovic. Celá akce proběhla v přátelské at-
mosféře a s nadšením všech zúčastněných. Moc děkujeme.

Přeji si, aby stejně jako světla na stromečcích, která nám připomínají, že i v temnotě zimních dnů 
může zazářit jas, se rozsvítili i naše srdce – světlem laskavosti a porozumění. Abychom byli méně 

kritičtí a spíše šetřili slova a abychom si dokázali navzájem naslouchat a pomáhat. 

Přeji vám všem krásné Vánoce a šťastný nový rok. Těším se na další spolupráci s vámi.
Jaromíra Saňáková, starostka obce

Vážení sousedé, přátelé, kamarádi
Mezi vašimi zastupiteli vznikl spor v otázce za mě zbytečné, 
a to o vyvěšení Moravské vlajky na budově obecního úřa-
du. Tato vlajka tam podle mého názoru vždycky patřila, ale 
teď potřebuji i vaše ohlasy a podporu pro zlomení odporu 
k této iniciativě.
Morava byla, je a bude Moravou, a má své místo v rámci 
ČR i Evropy. Podobně jako v sousedním Rakousku nebo 
Německu se kterými máme staleté dlouhé hranice, hrdě 
visí státní vlajka a vedle ní zemská vlajka v našem případě 
Moravská. Minulé období tomu nepřálo a dnešní nevědo-
most a nezájem maže vše co je Moravské. Vnímám mimo 
jiné i to, že předpověď počasí je pro Čechy a východ re-
publiky. Smazala se přes 1200 let trvající zemská samosprá-
va a vrchol byl vytvoření krajů, které nemá historicky nic 
s původními zemskými hranicemi. Mám rád Staré pověsti 
České, ale rád bych se přihlásil k vlastním dějinám, které se 
na Moravě psaly už v době, kdy v Čechách jsou teprve na 
úrovni zmíněných bájí a pověstí. V té době se v Evropě psa-
lo jenom řecky, latinsky a MORAVSKY! Moravané už měli 
ne jenom písmo, ale i knihy.
Moravské bojové jednotky bojovaly vždycky pod křídly 
vlastní orlice, vedle lva, a ne pod lvem. Naši dědové ubráni-
ly Olomouc proti Prušákům, ubránili Brno proti Švédům a 
Mongolové (Tataři), právě na Moravě narazily na tuhý od-
por Moravanů u Olomouce a pod Hostýnem. Chápete, že 
tady nemůžu vypsat všechno.
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	 Obec Moravičany v pomalu končícím roce 2025 pro-
vedla další 2 zásadní kroky ke vzniku komunitní ener-
getiky v Moravičanech a regionu. V říjnu dokončila re-
alizaci FVE na 4 objektech obce (ZŠ, MŠ, OÚ, ČOV) 
a dokončila proces založení Energetického společenství 
Moravičany (dále ES M). 
	 Do projektového řešení byly zapracovány inovativní 
technologická řešení, která již obsahují i funkcionality 
umožňující po postupném schvalování potřebné legislati-
vy čerpat výhody aktivního sdílení energie mezi členy 
ES M – tedy v inovativním konceptu propojení a chytrého 
řízení jednotlivých komunitních elektráren využívat tech-
nických benefitů trhu s  elektřinou - agregace, flexibilita, 
spotové tarify aj. 
	 Moravičany tak dokončily nejvýznamnější etapu v pro-
cesu modernizace svého energetického hospodářství, kte-
rou započaly mezi prvními v ČR ještě před r. 2018 a zřejmě 
jako první venkovské sídlo v ČR tak provedly všechny 
důležité kroky v modernizaci energetického hospodář-
ství, které systémově doporučoval a dotacemi podporoval 
stát:
•	 vypracování energetické koncepce MEK a 

v ní vypracovaný akční plán modernizace
•	 spolupráce se systémovým řešitelem vyu-

žívajícím poznatků výzkumu a vývoje ino-
vací

•	 zavedení energet. managementu – systé-
mová kontrola, měření a řízení spotřeb 
energií a vody

•	 provedení energeticky úsporných opatře-
ní na důležitých objektech (ZŠ, MŠ, OÚ, 
ČOV)

•	 modernizace infrastruktury veřejného 
osvětlení – zbývá osadit čidly pro měření 
kvality ovzduší a dopravní situace v obci

•	 realizace prvních fotovoltaických elektrá-
ren s  akumulací na důležitých objektech 
obce (ZŠ, MŠ, OÚ, ČOV)

•	 založení energetického společenství ES 
Moravičany pro obec, domácnosti, pod-
niky, spolky

Uvedené kroky znamenají v  praxi získání 
detailního přehledu o energetickém hospo-
dářství obce,  potenciálu energetických úspor 
a vlastní výroby energií. Díky měsíčnímu mě-
ření pověřenými osobami v  obci či on-line 
softwarovému měření spotřeb energií a vody v 
jednotlivých odběrných místech získala obec 
přehled dat pro jejich efektivní kontrolu a ří-
zení – tedy podklady pro maximální hospo-
dárnost v  nakládání s  energiemi a vodou, 
což je základem pro dlouhodobou stabiliza-
ci provozních nákladů majetku a zajištění 
potřebné úrovně energetické a vodohospo-

komunitní energetika

dářské bezpečnosti pro život v sídle/regionu. V neposled-
ní řadě tím získala i nástroje k řešení energetické chudo-
by v sídle/regionu.
Navrhovaná řešení se vyznačují vysokou technologic-
kou úrovní a postupy, které přinášejí maximum dosa-
žitelných efektů všem beneficientům v řešeném regionu 
(obec, domácnost, podnik, spolek). 

Dobře nastavené a fungující ES M je tedy cílem - pro-
středkem pro zajištění významné části vlastní zelené 
energie v  obci/regionu s  nižší než dominantní tržní 
cenou a nižším meziročním nárůstem ceny ve vlastní 
moci rozhodování. To je totiž zásadním předpokladem 
pro cenově udržitelné bydlení i podnikání a tím i za-
městnanost a daňové příjmy v obci/regionu.

Obec bude i nadále v rámci rozvoje Komunitní energetiky 
v Moravičanech a blízkého regionu průběžně informovat 
občany a zajišťovat tak potřebnou osvětu obyvatelstva.

Ing. Josef Večeř                                                 
ENUPRO s.r.o.  – systémový řešitel ve službách obce 
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Výpis z usnesení z 20. veřejného zasedání zastupitelstva obce Moravičany
Zastupitelstvo mimo jiné:
-	 schvaluje záměr vložit níže specifikovanou vodohospodářskou 

infrastrukturu v majetku obce Moravičany jako nepeněžitý 
vklad do základního kapitálu společnosti Vodohospodářská 
zařízení Šumperk, a. s., sídlem Jílová 6, 787 01 Šumperk, 
IČ: 47674954 (VHZ). Ocenění nepeněžitého vkladu bude 
provedeno na základě znaleckého posudku, který pro potřebu 
vkladu zajistí v souladu se zákonem 90/2012 Sb., zákona o 
obchodních korporacích, ve znění pozdějšího znění, společnost 
VHZ. Specifikace nepeněžitého vkladu: 1. „Inženýrské sítě 
a komunikace pro 5 RD, Moravičany“ – vodovod sloužící 
veřejné potřebě v katastrálním území Moravičany (p. č. 
242/3, 244/9, 244/10, 965/5), kolaudační souhlas byl vydán 
dne 16. 12. 2019 pod č. j.: MUMO-ŽP/38875/19, sp. zn.: 
ŽP/7147/2019/Wezp. Vodovodní řad A (PE 100 RC 110x10 
SDR 11) v délce 68,07 m a řad B (PE100 RC 90x5,4 SDR 
17) v délce 40,98 m byly napojeny na stávající vodovod 
pro veřejnou potřebu ve vlastnictví VHZ Šumperk, a. s. 2. 
„Prodloužení vodovodního řadu“ – v katastrálním území 
Moravičany na p. č. 1923, 1882 vodovod sloužící veřejné 
potřebě PE 100 RC SDR 11 d 90 x 8,2 mm v délce 116,6 m, 
který byl napojen na stávající vodovod pro veřejnou potřebu 
ve vlastnictví VHZ Šumperk, a. s., a to na pozemku p. č. 
1923. Kolaudační souhlas byl vydán dne 29. 7. 2020 pod 
č. j.: MUMOŽP/16543/20, sp. zn.: ŽP/3110/2020/Wezp. 
3. „Zasíťování území pro výstavbu RD, lokalita Tkanovice, 
k. ú. Moravičany“ – vodovod sloužící veřejné potřebě v 
délce 341,65 m (dle DSP řad 1 v délce 173,75 m, řad 2 v 
délce 167,90 m, oba PE 100 SDR 11RC d 110), který 
bude napojen na stávající vodovod pro veřejnou potřebu ve 
vlastnictví VHZ Šumperk, a.s. na pozemku parc. č. 242/3 v 
k. ú. Moravičany. Na akci je vydáno územní rozhodnutí č. j.: 
MUMO-OSU/25238/20, sp. zn.: OSU/1444/2020/Kapa z 
12. 10. 2020. 4. „Zasíťování území pro výstavbu RD, lokalita 
Tkanovice – III. etapa, k. ú. Moravičany“ – vodovod sloužící 
veřejné potřebě PE 100 RC SDR 11 d 90 x 8,2 mm v délce 
155,00 m, který Vytvořeno v aplikaci UZOb. strana 2 / 3 
bude napojen na stávající vodovod pro veřejnou potřebu ve 
vlastnictví VHZ Šumperk, a. s., na pozemku parc. č. 1468/5 
v k. ú. Moravičany. Na akci je vydáno územní rozhodnutí 

č.j.: MUMO-OSU/5333, sp.zn.: SU/7199/2022/Nejk z 16. 
2. 2023. 

-	 schvaluje kupní smlouvu s firmou Palomo a.s. na prodej 
pozemku p. č. 1372 v k.ú. Moravičany o výměře 2810m2 . 
Kupní cena ve výši 98 350,- Kč. Záměr zveřejněn na úřední 
desce obce od 1.10.2025 do 20.10.2025. 

-	 schvaluje kupní smlouvu na nákup pozemků od firmy Palomo, 
a.s.. Jedná se o pozemek p.č. 1506/2 v k.ú. Moravičany o 
výměře 1661m2 . Dále pozemky p.č. 745 o výměře 226m2 
, p.č. 1098 o výměre 552 m2 a p.č. 1291 o výměře 435 m2 
, všechny v k.ú. Doubravice nad Moravou. Kupní cena 100 
590,- Kč. Na pozemku 1506/2 je omezení do 30.4.2026, tak 
aby nebyly porušeny dotační podmínky Paloma. 

-	 schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 
IZ-12-8004219/SOVB/1 na parc. č. 4/3 v k.ú. Doubravice 
nad Moravou. Jedná se o stavbu zařízení distribuční soustavy 
- podzemní vedení NN - zemní kabel NN + pilíř SS100. 

-	 schvaluje zahájení jednání o převodu pozemku pod kabinami 
Tatranu Moravičany.

-	 schvaluje vítěznou nabídku na akci "Revitalizace DPS 
Doubravice v obci Moravičany - zpracování projektové 
dokumentace". Vítěznou firmou je firma ECOTEN s.r.o. s 
nabídkovou cenou 2 899 000,- Kč bez DPH. 

-	 schvaluje darovací smlouvu ve výši 2000,- Kč pro Domov 
pro seniory a pečovatelská služba Mohelnice, příspěvková 
organizace. 

-	 schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o realizaci přeložky 
distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie 
č. 8120103886. Předmětem smlouvy je přeložka pro stavbu 
Moravičany 290, parc. č. 534/1 v k.ú. Moravičany. Bude 
provedeno prohloubení uložení dvou stávajících kabelů AYKY 
3x240+120 pod budoucí zpevněnou plochu do hloubky 1 m. 
Náklady na realizaci přeložky činí 182 900,- Kč.

-	 schvaluje darovací smlouvu č. 2025/04536/OKH/DSM 
od Olomouckého kraje na částku 10 000,- Kč na vybavení 
jednotky sboru dobrovolných hasičů. 

-	 schvaluje plán inventur na r. 2025. 
-	 schvaluje návrh na vyřazení majetku v MŠ ve výši 37 

116,89Kč a vyřazení majetku v obci Moravičany v celkové 
výši 132 985Kč.

Platba za komunální odpad za rok 2025 proběhne na začátku 
roku 2026. Řešili jsem technické problémy se spárováním nače-
povaných popelnic přímo s naším systémem evidence poplatků. 
Věříme, že tato časová prodleva bude vykompenzována bezvad-
ným výběrem poplatků. 
Odpady jsou téma, které rezonují obecním úřadem každý den. 
Není to lehké téma a zároveň má přesně dané podmínky jak zá-
konem, tak obecně závaznou vyhláškou. Každý občan naší obce 
by se měl řídit našimi vyhláškami. Myslím, že už jsme o třídění 
a správném ukládání odpadu slyšeli všichni mnohokrát, nicméně 
řešíme pravidelně stejné problémy. 
V naší vyhlášce je uvedeno, které druhy odpadu se v naší obci dají 
vytřídit a kam je máme správně uložit. Věřím, že s plastem už se 
dále trápit nebudeme a všichni budou plnit popelnice u svých ne-
movitostí a kontejnery na plast budou moct z obecního sběrného 
dvora úplně zmizet. 

odpadové okénko

S odpady se neodmyslitelně pojí také velké finanční prostředky, 
které obec každoročně vynaloží ze svého rozpočtu. Jenom naše 
vlastní odpovědnost vede k poctivému třídění a také k úsporám 
celé obce. 
Papír je ale věčné téma. Neustále řešíme papírové krabice ne-
rozšlapané a položené mimo kontejner. Tímto se tvoří černá 
skládka a můžeme toto jednání pokutovat. V současné době 
se snažíme kontaktovat občany, kteří neuložili správně a řešit 
věci konkrétně s nimi. Nicméně prosíme o spolupráci. Prosí-
me o důsledné sešlapávání papírových krabic a vhazování do 
kontejnerů. Když se tomu tak neděje vozíme zbytečně nenapl-
něné kontejnery. Doprava je na svozu odpadů největší polož-
kou a zbytečně nám to poté prodražuje celý odpadový systém. 
Přestože někdy uvidíte se válet krabici v uličce, zkuste prosím 
nahlédnout do kontejnerů, jestli přeci jenom nejsou prázdné. 
Děkujeme.
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Většina občanů se již naučila správně používat naši tlakovou 
splaškovou kanalizaci. Přesto se občas objeví porucha čerpadla 
zaviněná vlastníkem nemovitosti. Není tedy na škodu si připo-
menout základní věci, které na naši čističku rozhodně nepatří. 
Jedno nové čerpadlo stojí cca 20 tisíc a k tomu práce našich za-
městnanců. Rozhodně to nejsou pro naši obec malé peníze. 

Co se nesmí splachovat
•	 Dešťová voda: Ze střech, dvorů, chodníků, bazénů apod..
•	 Tuky a oleje: Z kuchyně (např. z pánví).
•	 Chemikálie: Barvy, ředidla, rozpouštědla, oleje, benzín, jedy, 

kyseliny.
•	 Nerozložitelné předměty:
	 o	 Vlhčené ubrousky, vlhčený toaletní papír.
	 o	 Hygienické potřeby: vložky, tampony, odličovací tampo-

ny, vatové tyčinky, kondomy.
	 o	 Papírové dětské pleny.
	 o	 Textilie a oblečení: hadry, houbičky, silonové punčochy, 

provázky, oblečení.
	 o	 Plasty a jiné: sáčky, tuby od zubní pasty, obaly, mikrote-

nové sáčky.
•	 Komunální a stavební odpad:
	 o	 Zbytky jídel, kosti, slupky.
	 o	 Písek, štěrk, kameny.
o		  Kovové předměty jako žiletky, hřebíky, dráty.
	 o	 Léky.
Od 1. 1. 2026 měníme svozovou firmu na svoz textilu. Nově bu-
dou 1 100 litrové kontejnery přistaveny pouze na sběrném dvoře 
obecního úřadu a v Doubravici na sběrném místě u DPS. Kon-
tejner od fotbalového hřiště a od jednoty zmizí. 

Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkou v ČR. Na 
jejím průběhu se podílejí tisíce dobrovolníků, výnos putu-
je na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím Charity Čes-
ká republika, která je pořadatelem sbírky. Sbírka je svát-
kem solidarity. Zprostředkovává mezigenerační setkávání a 
umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti. Opět u vašich 
dveří zazní známá koleda a tříkrálovské skupiny zazvoní i 
u vás, aby přinesly radost, přání všeho dobrého s požehná-
ním domovů a současně poprosí o dar pro potřebné. Naše 
obec je do sbírky zapojena od jejího vzniku. Vybrané finan-
ce v našich obcích jsou vždy použity v rámci naší zábřežské 
Charity.

V Moravičanech budou dobrovolníci - koledníci chodit 
v sobotu 3. 1. 2026 v dopoledních hodinách od 9:30 do 
13.00 hod.
Vedoucí skupinek budou: Hrochová Veronika, Louvarová 
Pavla, Saňáková Jaromíra, Pazderová Monika, Vrbová Vero-
nika, Adamcová Radka, Šinclová Irena a Macháčková Bar-
bora.
V Doubravici budou koledníci chodit v sobotu 3. 1. 2025- 
vedoucí bude p. Gottwald Jan.
V Mitrovicích bude vedoucí p. Bárta - den koledování na-
hlásí spoluobčanům.

tříkrálová sbírka 2025
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Nové hřiště – někdo by si řekl: „to není problém“. Jen ale 
vybrat prvky, případně barvy při tolika nabídkách na trhu 
není vůbec jednoduché. Rozhodli jsem se tedy jít cestou 
veřejné soutěže o návrh hřiště. Rozhodovacím kritériem 
byla jak cena, tak poté také vaše hlasy při výběru. Zadání 
mi pomohli sestavit obyvatelé z okolí, kteří si přímo dali 
požadavky na konkrétní prvky, které by na hřišti neměly 
chybět. Moc děkuji za vaši iniciativu. Dále pak bylo 
koncepční řešení na jednotlivých výrobcích. Vybíralo 
se z několika variant a vítězná firma Hřiště Maty s. r. o. 

Nově dětské hřiště v Tkanovicích 

Vážení rodiče, vážení občané,
s blížícími se svátky vánočními Vám chceme poděkovat za Vaši přízeň a podporu během celého roku 2025. Adventní čas 
jsme společně zahájili 27. listopadu na adventních trzích v Moravičanech, kde se představili naši žáci svým vystoupením. 
Bylo krásné vidět, jak se tradice, radost a tvořivost spojují v jednom okamžiku.
Do nového roku 2026 Vám přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí, osobních i pracovních úspěchů a klidné chvíle strávené s 
Vašimi nejbližšími. Ať je rok 2026 naplněn inspirací, porozuměním a radostí z každodenních maličkostí.
Za celý kolektiv školy v Moravičanech Vám přejeme krásné Vánoce a šťastný nový rok 2026.

Z mateřské školy…
Předvánoční čas je zase tady. Stejně jako každý rok, a přesto pokaždé jiný, pokaždé nový, pokaždé plný očekávání. Pro děti 
je to kouzelný čas plný radosti, tvořivosti a těšení se na Vánoce. Chceme, aby to nebylo jen odpočítávání dní do Vánoc, 
ale abychom všichni společně prožili krásné chvíle. Snažíme se, aby tento čas byl pro ně kouzelný a nezapomenutelný. 
A děti nás na oplátku učí prožívat Vánoce srdcem a těšit se z maličkostí.
Za celý kolektiv přeji všem krásné prožití adventního času, radostné Vánoce plné lásky k sobě i k druhým. 

                                                                                    Renata Tilscherová, ředitelka MŠ Moravičany

ZŠ MORAVIČANY

provedla na podzim finální realizaci. Na obci pak bylo 
dokončení zasetí trávy, výsadby keřů a stromů a doplnění 
mobiliáře. V  pondělí 20. října pak proběhlo slavnostní 
otevření našeho hřiště, kde se sešlo mnoho dětí i dospělých. 
Věřím, že se nám hřiště na jaře zazelená a bude to oblíbeným 
místem pro setkávání všech generací.

Jaromíra Saňáková, starostka obce
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Vážení spoluobčané a přátelé spolku,
děkujeme za uplynulý rok 2025, který jste s námi strávili 
ve Farské zahradě. Pojďme si shrnout letošní intenzivní čin-
nost. Počátkem roku jsme se setkali na dvou cestovatelských 
přednáškách v komunitním centru Beseda: Cesta po Mexi-
ku a také Život českých krajanů v rumunském Banátu. Na 
jaře jsme pořádali 2 úspěšné kurzy střihu ovocných stromů 
s Alešem Weidingerem. Odstartoval komunitní chov slepic, 
na kterém se podílí 7 místních rodin. Farská zahrada otevře-
la své brány mnoha akcím a široké veřejnosti. Cvičila se zde 
jóga a také se zde konal celodenní program Dne pro sebe. 
Hostili jsme hned dvakrát kuchařskou soutěž ve vaření kot-
líkového guláše, v květnu a v září. V červnu jsme slavili letní 
slunovrat na rytmickém setkání s Vraťou a Dášou. Pro děti 
jsme připravili dětský den a věnovali jim úplně novou čtyř-
sedačkovou houpačku a houpací hamaku. Tyhle prvky mo-
hou návštěvníci využívat kdykoliv při pobytu v zahradě. Pro-
běhla u nás také letní verze cestovatelské přednášky o životě 
na Novém Zélandu. Ve spolupráci s Obcí Moravičany jsme 

Moravičanské okrašlovaci spolek

připravili 2 filmové večery - pravé let-
ní kino. Návštěvníci mohli zhlédnout 
film Moře na dvoře či film Vlny. Le-
tošní léto ve Farské zahradě jsme uza-
vřeli koncertem klavíristu a zpěváka 
Martina Skácela, vystoupením Dětského folklórního soubo-
ru Markovička a Cimbálovou muzikou CML Šumperk. Na 
podzim jsem společně v zahradě vysadili cibuloviny jako na-
příklad tulipány, narcisy, krokusy či okrasné česneky, aby nás 
jarní zahrada mohla opět překvapit svým barevným a pest-
rým rozkvětem. Těšíme se na vás v Novém roce 2026. Přeje-
me vám hezké prožití vánočních svátků.
Chtěli byste se přidat k naší činnosti? Rádi vás uvidíme ne-
jen na akcích jako návštěvníky, ale klidně jako parťáky v 
organizaci. Přidejte se k nám. Aktuální informace o tom, 
co děláme a chystáme, naleznete na našich sociálních sítích 
Facebook, Instagram či na webu spolku.
Děkujeme za podporu a těšíme se na viděnou.

Za Moravičanské okrašlovaci spolek - Tomáš Adamec

Vážení spoluobčané, ani v letošním 
roce jsme v Doubravici nezaháleli: 
pustili do úpravy okolí příjezdové 
cesty od Palonína. První fáze to-
hoto projektu, která je již z  velké 
části hotová, představuje srovná-

ní a rozšíření prostoru okolo krajnice. Na ni bude nava-
zovat v jarních měsících příštího roku výsadba zeleně po-
dle připraveného plánu výsadby. Na fcb stránkách Malebná 
Doubravice a na nástěnce na příjezdu od Moravičan se mů-
žete na něj podívat.
Další, v této chvíli zatím „neviditelnou“ aktivitou, je úprava 
prostranství na návsi Pod Lipou. Na základě setkání místních 
občanů s paní starostkou jsme zažádali o podporu v rámci do-
tačních programů Nadace Via. Žádost je v této chvíli v režimu 
posuzování. Chceme v tomto prostoru umístit venkovní stůl 
na stolní tenis, nahradit stávající altánek novým, odborně oše-
třit samotnou lípu, případně zbudovat ohniště. O výsledcích 
řízení vás budeme průběžně informovat.
A do třetice: Nyní v zimních měsících opět provedeme ve 
spolupráci s  doubravskými hasiči úpravu prostoru kolem 
tří starých vrb u bývalého Greftu směrem na Mitrovice.
Zveme vás
Loni jsme v předvánočním čase uspořádali v nově zrekon-
struované kapličce Nejsvětější Trojice adventní zpívání. 
Celá akce se moc povedla, takže jsme se rozhodli, že tím 
odstartujeme hezkou tradici. Dovolte mi tedy, abych vás 
jménem doubravských občanů pozval i letos, a to v neděli 
21. 12. od 16 hodin. Více informací vidíte na pozvánce.
Přeji vám krásné prožití svátků Vánočních, hodně pohody a 
úspěšné vykročení do nového roku. Jaromír Martinec

Předseda spolku Malebná Doubravice

Spolek Malebná Doubravice informuje
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Když světla mluví k srdci

Adventní zamyšlení nad vánočním stromem
První adventní nedělí začíná doba, kte-
rá je dobou velice krátkou, ale i taková 
doba se dá prožít velice intenzivně.
Chtěl bych upřímit pozornost na význam 

zářících světel, kterými budou ozdobené 
ulice a náměstí naších měst a vesnic.

Pomocí nich si můžeme uvědomit, že tato 
viditelná světla – milé naším očím, pouka-
zují na jiné světlo, neviditelné pro oči, ne 

však pro srdce.
Takovým světlem, které vidí naše srdce, 

může být pro nás i význam vánočného 
stromu.
To je starobylý zvyk, velice milý 
dětem, který oslavuje hodnotu ži-
vota v zimním období, stále zele-

ný smrk se stává znamením života, který neumírá. 
Obvykle se zavěšují vánoční dárky na ozdobený strom, 
nebo se kladou pod něj. 
Stává se tak výmluvným symbolem také v typicky křesťan-
ském smyslu a vnímáme ho jako dědictví naší víry a kultu-
ry: připomíná totiž „strom života“ O kterém se píše na za-
čátku Bible, ze kterého první lidé mohli, a měli, jíst. (srov. 
Gen 2,9),
Vánoční strom připomíná tedy postavu Krista, svrchovaný 
Dar Boha lidstvu.
Jiné světlo, kterému rozumí naše srdce je i další poselství 
vánočního stromu život zůstává „stále zelený“, stává-li se 
darem: ani ne tak kvůli hmotným dárkům jako tím, že člo-
věk dává sám sebe. 

Jak může člověk dávat sám sebe?
člověk dává sám sebe: v přátelství a v upřímném citu, 
	 v bratrské pomoci a odpuštění, 
	 v čase, který věnujeme druhým 
	 a dokážeme-li si vzájemně naslouchat.
Když vidíme tedy světlo výzdoby na našich náměstích a uli-
cích, ať nám to připomíná existenci světla viditelného srd-
cem a tudíž, abychom viděli sebe jako dar, který se může a 
má darovat.

Program mší svatých o Vánocích:
24. 12. 2025 Štědrý večer 
	 Bílá Lhota (dětská) 16.00
	 Loštice (dětská) 16.00
	 Moravičany 20.00
	 Loštice 21.00

25. 12. 2025 Boží hod vánoční 
	 Moravičany 8.00
	 Loštice 9.30
	 Bílá Lhota 11.00
	 Palonín 11.00

26. 12. 2025 Svátek sv. Štěpána 
	 Moravičany 8:00
	 Loštice 9.30
	 Bílá Lhota 11.00
	 Pavlov 11.00
Přeji pokojné prožití vánočních svátků a do nového roku 
2026 hodně radostí, hojnost zdraví a Boží požehnání.

Alojz Šeliga, CM

	 Díky našemu místnímu rodákovi a členu našeho zastu-
pitelstva obce panu Jaromíru Martincovi  jsme 16. 2. 2025 
uspořádali v místní sokolovně povídání o rally Dakar 2025. 
Pozvání přijali i další členi týmu FESH FESH. Měli jsme 
možnost prohlédnout si závodní speciál Tatra FF 7 i dopro-
vodné auto ,,Bydlík “. Zájem o toto povídání, o poslech zá-
žitků ze zákulisí závodu byl opravdu veliký. Sokolovna byla 
plná nadšenců a nám je ctí, že máme v obci takové občany, 
kteří jsou součástí něčeho takového velikého. Celému zá-
vodnímu týmu přejeme hodně úspěchů, spoustu kilometrů 
bez nehod a hlavně osobní pohodu.
	 V březnu jsme opět mohli pozvat divadelníky z Jednoty 
divadelních ochotníků Loštice. Zahráli nám divadelní ko-
medii od autora Raffy Sharta - ,,Má žena se jmenuje Mau-
rice“.
	 V květnu naplnili jeviště sokolovny naši žáci MŠ a ZŠ, 
kteří svým krásným vystoupením popřály ke Dni matek 
nejen svým maminkám, ale nám všem. Jejich vystoupení 
nás vždy dojme, naladí a zastaví v uspěchané době. 
	 V  listopadu jsme měli možnost v  kostele sv. Jiří po-

Kulturní komise v roce 2024

slechnout krásný duchovní koncert Pěveckého sdružení 
moravských učitelů. Zapojením do celorepublikové akce 
,,Česko zpívá koledy “ jsme se již po několikáté setkali u 
OÚ a zazpívali známé vánoční koledy. Je pěkné tyto zvy-
ky - zpěv koled - předávat i další mladší generaci. Koledy 
patří neodmyslitelně k našim lidovým tradicím, proto si je 
zpívejme a uchovávejme pro další generaci. Vánoční atmo-
sféru nám svým vánočním koncertem přinesla místní kape-
la A.M.Úlet a skupina Poutníci. Zpěvem známých i méně 
známých koled jsme se ztišily a vánočně naladili. 

Přejeme všem krásné pohodové 
vánoční svátky prožité v klidu, v míru, 
v kruhu těch nejbližších a do nového 
roku 2026 přejeme všem pevné 
zdraví, osobní pohodu, klid 
a krásné kulturní zážitky.
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V  květnu loňského roku koncertoval v  naší obci jeden 
z nejvýznamnějších mužských pěveckých sborů v republice, 
a sice Pěvecké sdružení moravských učitelů (PSMU). Čle-
nové sboru byli u nás velmi spokojeni, proto přijali znovu 
naše pozvání a v neděli, 23. listopadu přijeli opět do Mora-
vičan zazpívat. 
Tentokrát se koncert uskutečnil v místním kostele sv. Jiří a 
repertoár byl duchovně zaměřen. Zazněly především sklad-
by našich hudebních velikánů, jako jsou Bedřich Smetana, 
Antonín Dvořák, Leoš Janáček, Josef Bohuslav Foerster a 
Bohuslav Martinů. Závěrečná skladba posledního jmeno-
vaného skladatele “Hora 
tří světel“, byla opravdo-
vou třešničkou na dortu, 
jak uvedl moderátor ce-
lého koncertu a tajemník 
sboru Tomáš Navrátil. 
Tato skladba byla s  do-
provodem varhan, bary-
tonovým sólem a vypra-
věčem.
Sbor řídil sbormistr Jiří 
Šimáček, sólisty byli 
v průběhu koncertu jeho 
syn – Theodor Šimáček 
a v poslední skladbě jeho 
otec, rovněž Theodor Ši-
máček. Všechny skladby 
provedl sbor naprosto do-
konale, což potvrdili zku-
šení muzikanti, kteří se 
koncertu zúčastnili. Účast 
posluchačů byla vysoká, 
podle odhadu se blížila 
stovce návštěvníků.
Členové sboru byli velmi 
spokojeni s  prostředím 
kostela, skvělou akusti-
kou, zázemím v  komu-
nitní místnosti Beseda na 
faře a v  neposlední řadě 
s  pohoštěním, připrave-
ným cateringem Petra 
Martince, které bylo jako 
vždy na vynikající úrovni 
a pánové ze sboru nešet-
řili chválou. O přivítání a 
uvedení sboru se postaral 
pan farář Alojz Šeliga, zá-
věrečného slova a podě-
kování umělcům se velmi 
dobře ujala paní starost-
ka Jaromíra Saňáková.

Koncert Pěveckého sdružení moravských učitelů

Po koncertě nás členové vedení sboru ujistili, že mají dal-
ší, tematicky zaměřené repertoáry koncertů a do Moravi-
čan vždy rádi přijedou. Tohoto slibu se velmi vážíme, ne-
boť Pěvecké sdružení moravských učitelů přináší radost 
z dokonalého pěveckého umění již 122 let jak v naší zemi, 
tak v Evropě, Americe, Kanadě a na světových soutěžích se 
umísťuje vždy ve zlatých pásmech. 
Tak se můžeme těšit na příští skvělá vystoupení tohoto vý-
znamného sboru.

Za kulturní komisi Naděžda Pytlíčková
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sociální komise
Je to až neuvěřitelné. Měsíc k měsíci a máme tu opět Vá-
noce. Nejkrásnější čas v roce, především pro děti. Jistě se 
nemůžou dočkat co jim Ježíš nadělí. I v letošním roce jsme 
prožili mnoho zážitků. Veselé i smutné.
Mezi ty příjemné patří vítání dětí. V r. 2025 jsme přivítali do 
svazku obce Moravičany 13 dětí. První se konalo v dubnu, 
druhé v listopadu. O kulturní program se postaraly děti z 
MŠ pod vedením p. učitelky J. Ryšánkové. Rodičům přeje-
me trpělivost při výchově a dětem krásné a spokojené dětství.
Sociální komise se i letos zúčastnila setkání obcí v rámci 
Mikroregionu mohelnické. Pořadatelem bylo město Lošti-
ce. Akce byla zaměřena na zdraví všech věkových kategorií. 
Na příští rok se můžeme obzvláště těšit. Setkaní proběhne 
v Moravičanech.

Další příjemnou akcí bylo předadventní setkání se seniory. 
Sešli jsme se v moravičanské sokolovně. Přišlo se pobavit, 
popovídat, zazpívat i zatančit 57 seniorů. Občerstvení bylo 
bohaté díky p. P. Martincovi. I kulturní program byl pestrý. 
Nejprve vystoupili žáci ZŠ. Na harmoniku přišla zahrát a 
zazpívat p. Květa Kobzová a na závěr jsme zhlédli tempera-
mentní vystoupení mladých Sokolů.
Všem účinkujícím děkujeme. Zda se tato akce povedla, ne-
cháme posoudit vás. Za nás, kdo se snažili aby se všichni 
cítili příjemně, se akce vydařila.
Mezi ty smutné situace patří rozloučení s našimi nejbliž-
šími. Nicméně je to součást našich životů. Všichni na ně 
budeme vzpomínat. Nejen o Vánocích.
Už nastal krásný vánoční čas a kouzlo Vánoc je všude ko-
lem nás. Svátky plné radosti, lásky a splněných přání.

                                  Sociální komise. 

Začíná být u nás tradicí, že se jako obec účastníme celorepublikové výzvy 10.000 
kroků. Za obec jsme společně v říjnu nachodili 4.289 km za účasti 18 aktivních 
účastníků. Nejlepšími chodci naší obce byli Miroslava Pichler, František Dostál a 
Vojta Fišer.
Gratulujeme a děkujeme všem zúčastněným, že podporují svoje zdraví a zapojují se 
do projektů obce. 
Zároveň zveme už teď na další dubnovou výzvu a nejen tu, na potkanou venku.

Výzva 10.000 kroků říjen 2026



Moravičanský zpravodaj 11

V měsících říjnu až prosinci oslavili svoje významná výročí tito naši občané:
František Dokoupil	 Moravičany	 91
Antonie Valouchová	 Moravičany	 83
Marie Homoláková	 Moravičany	 84
Marie Petříková	 Mitrovice	 84
Jan Staněk	 Doubravice	 84
Marie Řmotová	 Doubravice	 83
Milan Králíček	 Moravičany	 84
Vladimír Havlíček	 Moravičany	 83
Anna Kučerová	 Moravičany	 85
Helena Vařeková	 Moravičany	 81
Marie Kašparová	 Moravičany	 82

Dana Homoláková	 Moravičany	 82
Vlasta Krbcová	 Moravičany	 84
Alena Richterová	 Moravičany	 95
Jiří Bárta	 Mitrovice	 85
Jana Adamcová	 Moravičan	 84
Julius Ferencz	 Moravičany	 83
Jaroslav Navrátil	 Moravičany	 85
Marie Králová	 Mitrovice	 84
Jiřina Kuntsfeldová	 Moravičany	 91
Karel Hrubý	 Moravičany	 84
Jan Adamec	 Moravičany	 83
Alena Hrubá 	 Moravičany	 84

Blahopřejeme jubilantům k jejich významnému životnímu výročí a do dalších let přejeme
pevné zdraví, příjemnou pohodu a hodně radosti a spokojenosti.

V podzimním období jsme se rozloučili 
	 s panem Miloslavem Králem z Moravičan, který zemřel ve věku 86 let, 
	 s paní Emílií Kubíkovou z Moravičan, která zemřela ve věku 89 let, 
	 s paní Ivanou Pinkavovou z Moravičan, která zemřela ve věku 82 let 
	 a paní Helenou Purovou, která zemřela ve věku 94 let. 

Velmi se omlouváme za tiskovou chybu v minulém smutečním oznámení.

Podzimní čas v knihovně, mimo půjčování knih, plynul hlavně hraním deskových her, a to jak děti, tak dospělí. 
Do konce roku nás čekají ještě dvě pěkné a oblíbené akce, a to předvánoční pečení perníčků a zdobení baněk na strome-
ček. Termín již máme daný na 13.12.2025, vzhledem ke kapacitě počtu účastníků doporučuji, aby se zájemci předem 
nahlásili v knihovně.
Vánoční otevírací doba: čtvrtek 18. 12. 2025 – 15:30–20 hodin, čtvrtek 25.12.2025 - zavřeno, čtvrtek 1. 1. 2026 zavřeno.
Všem čtenářům přeji krásné a klidné Vánoce, v novém roce hlavně hodně zdraví, štěstí, pohody a spoustu krásných knih.

Ivana Fučíková, knihovnice

Zprávičky z knihovny

Čest jejich památce,
v našich myslích

na ně zůstane trvalá 
vzpomínka.
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi Vás seznámit s  činností naší tě-
locvičné jednoty v uplynulých podzimních 
měsících. Od posledního vydání moravi-

čanského zpravodaje uplynuly zhruba tři měsíce, ale u nás 
- v našem sokolském světě se toho událo mnoho. Poslední 
zářijovou sobotu pořádala župa severomoravská župní atle-
tické závody ve čtyřboji pro předškolní děti a žactvo. Akce 
se konala v areálu Základní školy Vodní v Mohelnici. Poča-
sí nám přálo a naše holky a naši kluci podali skvělé výkony 
a odvezli si domů i několik medailí. 
-	 První říjnový víkend se část našeho turistického oddílu 
a několik táborových vedoucích vydalo na několika hodino-
vou cestu autem a to až do dalekého Křivoklátu, kde nás při-
vítal tamní Sokol na celostátním srazu pobytu v přírodě. Sraz 
jsme zahájili v pátek ve večerních hodinách v Lánech u hro-
bu Tomáše G. Masaryka, kde proběhl pietní akt. V sobotu 
dopoledne jsme společně pomáhali obnovit Tyršovu stezku z 
roku 1922. Odpoledne jsme si vyzkoušeli lakros, archery ga-
mes a také střelbu z luků. V neděli dopoledne jsme absolvo-
vali komentovanou procházku okolím řeky Berounky a poté 
jsme se vydali zpět na cestu domů.  V příštím roce budeme 
celostátní sraz pobytu pořádat právě u nás v Moravičanech. 
-	 Ve středu 8. října jsme již tradičně uspořádali večer so-
kolských světel u příležitosti památného dne sokolstva, kte-
rý je věnován obětem nacistické perzekuce z roku 1941. 
Společně jsme vypustili přes sto lodiček. 
-	 28. října jsme se již tradičně zúčastnili sokolského běhu 
republiky, a to v Přerově a Šumperku. V Přerově jsme opět 
po roce vyhráli v kategorii nejpočetnější výprava a naši běž-
ci se umístili na medailových příčkách. Jsme moc rádi, že 
jako sokolové můžeme oslavit vznik naší republiky právě 
pohybem! 
-	 Prodloužený listopadový víkend jsme využili k turistic-
kému pobytu v Branné, kdy jsme podnikli několik výletů 
po okolí.
-	 Dovolte mi, Vás srdečně pozvat 17. ledna na náš tradič-
ní sokolský ples s kapelou MEFISTO.
Na závěr bych Vám - našim spoluobčanům chtěla za celý 
Sokol Moravičany popřát krásné prožití svátků vánočních 
a všechno dobré do roku 2026.

Anna Horáková, starostka Sokola Moravičany

Informace ze Sokola
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Tatran Moravičany v atmosféře podzimu

Vážení spoluobčané, podzimní část sezóny je za námi a my 
bychom se s vámi rádi podělili o to nejdůležitější, co se v 
našem Tatranu událo. 
Naši muži si během podzimu po postupu do okresního 
přeboru připsali tři vítězství – dvě doma před skvělou ku-
lisou a jedno venku, škoda, že další dobře rozehrané zápa-
sy nedokázali dotáhnout k bodovému zisku. Velkou radost 
máme taky z toho, že se nám daří stabilně zapojovat mladé 
kluky do sestavy. Je skvělé vidět, že dorůstá generace, která 
se toho nebojí, maká a pomalu se zabydluje v mužském fot-
bale, především se jedná o naše odchovance. 
Obrovské díky patří všem fanouškům. A nemyslíme tím 
jen ty, kteří chodí na zápasy mužů. Podporu cítí i naše mlá-
dež – mladší žáci a starší přípravka – a věřte, že to pro ně 
znamená strašně moc. Když mají u hřiště svoje „domácí 
publikum“, hrají hned s větší chutí.
Mladší žáci zakončili podzim na krásném 2. místě, které 
jim zajistilo postup do zlaté skupiny. Navíc máme velký 
úspěch i individuálně: Eliška Jančová a Anička Kučero-
vá byly vybrány do krajského výběru ve své kategorii. Za 
Tatran tak hrají nejen kluci, ale i holky – a navíc parádně!
Starší přípravka bojovala celý podzim poctivě a srdnatě. 

Kluci nechali na hřišti spoustu energie a pohybovali se ve 
středu tabulky. Pro ně je to hlavně o radosti ze hry a kaž-
dém dalším malém posunu – a těch bylo během podzimu 
opravdu hodně.
Velkou událostí mimo hřiště bylo zakončení čertovského 
léta, které mělo letos rekordní účast. Bylo to setkání všech 
generací – rodičů, prarodičů, dětí, fanoušků i hráčů. Takové 
akce dělají z našeho klubu místo, kde se lidé rádi potkávají.
Děkujeme všem, kdo se během podzimu, jakkoliv zapo-
jili – hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům i všem, 
kdo pomáhají v zázemí klubu, a to především klukům 
a holkám z udírny a okýnka. Bez vás by to nešlo a jsme 
rádi, že je Tatran pořád tak živou součástí našeho živo-
ta v Moravičanech, především děkujeme obci Moraviča-
ny a všem sponzorům za podporu naší fotbalové činnosti.  
Dovolte mi, vás již nyní pozvat na 17. ročník fotbalového 
plesu, který se uskuteční 14. března 2026 v moravičanské 
sokolovně. A o týden později zahájíme jarní část sezony a 
to domácím zápasem 22. března v 15.00 hodin proti Po-
střelmovu ,,B”.
Na závěr mi dovolte vám všem popřát klidné prožití 
svátků vánočních a úspěšný vstup do roku 2026. 

Tomáš Horák, sekretář klubu
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MOHELNICKÝ BETLÉM OTEVÍRACÍ DOBA O VÁNOCÍCH 2025

Středa 24. prosince 2025 Po skončení mše svaté (cca ve 23:00 hodin)

Čtvrtek 25. prosince 2025 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Pátek 26. prosince 2025 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Sobota 27. prosince 2025 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Neděle 28. prosince 2025 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Pondělí 29. prosince 2025 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Úterý 30. prosince 2025 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Středa 31. prosince 2025 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Čtvrtek 1. ledna 2026 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Pátek 2. ledna 2026 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Sobota 3. ledna 2026 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Neděle 4. ledna 2026 11:00 - 12:00 hodin | 13:00 - 18:00 hodin

Pondělí 5. ledna 2026 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Úterý 6. ledna 2026 10:00 - 12:00 hodin | 14:00 - 17:00 hodin

Dále bude betlém přístupný, dá-li Bůh, až do 2. února 2026, a to v těchto termínech: 
úterý, čtvrtek, sobota: 15:00-16:00 hodin, neděle 14:00-17:00 hodin, o nedělích rovněž po 

dopolední mši svaté, která začíná v 9:30 hodin.
Těšíme se na Vás!



Otvírací doba Obecního úřadu 
v době vánočních svátků:
•	 Kancelář obecního úřadu bude otevřená pro veřejnost 

letos naposledy ve čtvrtek 18. 12. 2025 od 7:00 do 
12:00 hod. Normální provoz úřadu bude od pondělí 5. 
1. 2026. Platby v hotovosti přijímáme do středy 17. 12. 
2025

•	 Pošta Partner Moravičany bude mít otvírací dobu:
	 pondělí	 29. 12. 2025        od 7:30 – 11:30
	 úterý         	 30. 12. 2025        od 7:30 – 11:30
	 středa	 31. 12. 2025        od 7:30 – 11:30
	 čtvrtek	 NOVÝ ROK – ZAVŘENO
	 pátek	 2. 1. 2026   	 od 7:30 – 12:00
•	 Svoz popelnice bude probíhat 

v  běžném čtrnáctidenním cyklu, 
tedy komunální odpad bude sve-
zen 23. 12. 2025 a svoz plastů pro-
běhne 24. 12. 2025.

•	 Sběrný dvůr bude otevřen v sobotu 
27. 12. 2025 a 3. 1. 2026 od 9 do 
11 hodin. Prosíme o řádné uložení 
odpadů ve dvoře – pečlivé sešlapá-
vání papírového odpadu. Prostor je 
omezen a opadů je v tomto období více. Děkujeme.

•	 Pro případ poruchy na kanalizaci volejte: 724 218 247 
p. Svoboda.

•	 Paní Helena Homoláková děkuje za přízeň v  tomto 
roce, přeje šťastné vykročení do roku 2026 a těší na 
setkání. 

Otevírací doba obchodu v době vánočních svátků:

Sobota 20.12. 7-10
Neděle 21.12. ZAVŘENO
Pondělí 22.12. 7-12
Úterý 23.12. 7-12 14-16
Středa 24.12. 7-10
Čtvrtek 25.12. ZAVŘENO
Pátek 26.12. ZAVŘENO
Sobota 27.12. 7-10
Neděle 28.12. ZAVŘENO
Pondělí 29.12. 7-11
Úterý 30.12. 7-11
Středa 31.12. 7-10
Čtvrtek 1.1. ZAVŘENO
Pátek 2.1. 7-11

Název: Moravičanský zpravodaj, vydavatel: Obec Moravičany, Moravičany 67, IČO: 00303046  
Registrace: MK ČR E 17 513, periodicita: čtvrtletně.                                                                                                               Den vydání: 16. 12. 2025

•	 Zaměstnanci COOP konzum Moravičany vám přejí 	
	 krásné vánoční svátky
Otevírací doba obchodu v době vánočních svátků:
	 24.12. od 7 do 11 hodin
	 25.12. a 26.12. ZAVŘENO
	 31.12. od 7 do 11 hodin
	 1.1.2026 ZAVŘENO

•	 Loštický betlém u řezbáře Jaroslava Beneše – výstava 
potrvá od 1. 12. 2025 do 6. 1. 2026, otevřeno denně 
od 14 - 18 hod. včetně svátků, sobot a nedělí. Dotazy 
na tel: 603 929 926.


